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Debrecen (HBN) - Huszonöt 
éve, 1975 októberében nyerte 
meg a Debreceni Dózsa kézi
labdacsapata a magyar baj
nokságot. A jubileum apropó
ján az együttes edzőjével, ök
rös Istvánnal, valamint a vi
lágklasszis irányítóval, Süvöl
tős Mihállyal beszélgettünk. 

A kiváló játékos és a 
nem kevésbé nagyszerű 
edző felelevenítette az 
akkori időket, valamint 

a jelen kézilabdázásának hely
zetéről is véleményt formáltak. 

- Huszonöt év távlatából vissza
tekintve is nagyon értékesnek íté
lem meg a bajnoki címet - kezdte 
a visszaemlékezést Ökrös István. 
- Az eredményeken kívül, mint 
edző, arra vagyok a legbüszkébb, 
hogy mindegyik játékosom megáll
ta helyét az életben is, és a mai 
napig jó kapcsolatban állnak egy
mással. Azért vagyok egy kiésit 
szomorú, mert ezzel a kitűnő gár
dával talán több bajnokságot is 
nyerhettünk volna. 

Süvöltős Mihály, az együttes 
irányítója már 1966-tól Debrecen
ben játszott, így folyamatában lát
ja azt az utat, ami a bajnoki címig 
vezetett. - A 70-es évek elejére sta
bil középcsapattá vált a Dózsa, 
ahol "kitűnően ötvöződött az idő
sebb játékosok rutinja és a fiata
labbak elszántsága. Ehhez a csa-

A Debreceni Dózsa bajnokcsapata ma. Felső sor balról: Kordás István, Lukács János, Ferencz István, Var
ga Imre (egyesületi elnök), Molnár Ferenc, Lukács László, Varga István, Ökrös István (edző). Alsó sor: Kor
mos János, Takács Sándor, Pócsi Attila, Süvöltős Mihály, Szabó István, Gottdiener László, Sárközi László. 
A képről hiányzik Mészáros István Fotó: lklódy János 

pathoz egy extra adottságokkal 
rendelkező játékos, Varga István 
kellett, hogy bajnoki címet nyer
hessen. Úgy érzem, a csapatnak 
ideális volt a korösszetétele, és a 
sikeres szereplést megkönnyítet- · 
te, hogy valamennyien akartuk a 
sikert. Élveztük az edzéseket, nagy 
hangsúlyt fektettünk az egyéni 
képzésekre, eredményesen véde
keztünk, és ezeknek köszönhetően 
1975-re beérett a csapat - elevení
tette fel emlékeit Süvöltős. 

A Dózsa csapata a bajnoki cí
men kívül Magyar Népköztársaság 

Kupa-győzelmet, valamint bajnoki 
ezüst- és bronzérmet is szerzett. 
Ökrös István hosszú ideig edzős
ködött a Dózsánál, jelenleg azon
ban inkább elméleti úton oktatja 
a kézilabdát szerető embereket. 

- Azt tapasztalom, hogy ma in
kább olyan edzőkre van szükség, 
akik menedzselni is tudják a csa
patot, nemcsak a szakmai munká: · 
ért felelnek. A fiammal együtt a 
Testnevelési Egyetem kihelyezett 
középfokú edzőképző tanfolyamát 
vezetem, emellett az egyetemen is 
tanítom a kézilabdát - beszélt a je-

lenről a Debrecen Egyetem testne
velés tanszékének vezetője. Süvöl
tős Mihály, aki orvos szakértőként 
dolgozik a rendőrségen, természe
tesen figyelemmel kíséri napjaink 
kézilabdázását is. - Úgy látom, 
hogy a mai kézilabdában egyre in
kább megnő a fizikális képességek 
szerepe, és a játék is gyorsabb lett. 
A mai csapatok viszont - kívül
ről nézve - nem mindig élvezik a 
játékot. Hozzám mindig is a tech
nikásabb, fineszes kézilabda állt 
közel, ezért a spanyol és a fran
cia válogatott játékát szeretem. 


